

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005776674

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Marion Enderli AG, St. Gallen

Marion Enderli AG Rorschacher Strasse 107 9000 St. Gallen

Marion Enderli AG, in St. Gallen, CHE-220.980.562, Rorschacher Strasse 107, 9000 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.06.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Rechts- und Notariatsdienstleistungen im Inund Ausland durch in der Schweiz registrierte Anwältinnen und Anwälte. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Geschäfte durchführen, die ihrem Zweck dienen. Sie kann auch Zweigniederlassungen errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Marion Enderli, in St. Gallen (CHE-223.943.712), gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 12.06.2023 und der als Inventar dienenden Übernahmebilanz per 31.12.2022 mit Aktiven von CHF 127'118.77 und Passiven von CHF 14'936.24, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 12.06.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Enderli, Marion, von Amriswil, in Freidorf TG (Roggwil (TG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6966 vom 20.06.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG